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YBaxaeMmbld Pamunib! TouHBIE IPUYKHEL IPEXKAEBPEMEHHON IAKYIALNNYN, K COXKaIEHUIO, HE
BBISICHEHHL. VI3 Hanboiee BO3MOXKHBIX IPUYNH YCKOPEHHOTO CEMSIHU3BEPKEHMS MOXKHO BHEIUTh
IICUXOTeHHEBIe ()aKTOPHI, HEMPOTeHHEIE HapYIIeHus, YMeHbIIeH)E T0Pora BO30yOIUMOCTH
OpracTU4YecKoro IeHTpa. [IpexgeBpeMeHHas IIKYISALUNUSI B HEKOTOPHIX CIy4Yasix MOXKeT OhITh
CHMIITOMOM HEKOTOPHIX YPOJIOTHYEeCKHUX 3a00IeBaHU: BOCIIalleH e ITPeNCTaTeIbHON KeJIe3hl
(mpocTaTuT), BOCcIasiieHue 3aiHel YpeTpHl ¥ CeMeHHOT0 OyropKa, BocIaieHue CeMeHHBIX ITy3hIPhKOB
u T. 0. Ho MHOTHE aBTOPEI CUMTAIOT He JOKa3aHHOU CBA3b MEXIY MPeXAeBpeMeHHbIM
CeMsu3BEPKEHUEM U BOCIANUTELHEIMY 3a00/IeBAaHUSIMU MOYEI0I0BoM chephl. Takxke
IpeXaeBpeMeHHas 3IKyIANusa MOXKeT BCTpedaThCs IIPU CUIBHOM II0JIOBOM BiIeYeHUHU (IyMalo, 4TO Y
Bac uMeHHO 3T0), IpU CUJIbHOM MTOJIOBOM KOHCTUTYIINY, ITOCJIE ANTUTEILHOTO BO3epKaHus. B aToM
Cllydae MOXKHO PeKOMEHI0BaTh BeJeHNe PETYJISIPHOU ITOJI0BOM KU3HU C MOCTOSHHBEIM ITaPTHEPOM
(moBemeHUYeCKas Tepamus), UCIOIb30BaHNEe Ma3el, IPOJIOHTUPYIIKX (YAIUHSAIOIINX) II0JI0BOX aKT.
9To mobrle Ma3u, cogepxKalllie aHecTeTUKU. Hanbonee paguKanbHEIM CIIOCOOOM JI€YEHUS
IpexKIeBPeMeHHOM IAKYIISAINN SIBISETCS Oepauus IUPKyMIn3nuo (oOpe3aHue), B pe3yabTarTe
KOTOPOU CHUKAETCS YyBCTBUTEJILHOCTD I'OJIOBKY I10JIOBOTO 4YJieHa. JIeKapCTBEHHEBIE CpeCTBa
Ha3HAYaI0TCS TOJIHKO BPauoOM ypOJIOTOM IIOCJIe TIIATeIbHOTo 00CcIenoBanus. Yauu!



